

# 卡才用两次,美发店关门了

会员卡内共计100多万预存款被卷走



▲原来的美发店现在贴出了吉房租售的字条。  
►韩尚造型的会员卡

本报1月9日热线消息(记者

杨万卿)“‘韩尚造型’突然关门了,办卡后才用了两次,老板和理发师的手机也都打不通。”8日,潍坊市民朱女士反映,奎文区东风东街新华路口东南角的“韩尚造型”美发店突然关门。记者调查发现,美发店老板卷走了店内办卡会员100多万元余额的预存款,现已失去联系。

朱女士介绍,自己就在“韩尚造型”附近住,今年六月份,自己去该店剪了个短发,家人普遍评价不错,于是经不住店员的怂恿,在该店办了个300元钱的会员卡。“只是剪头发,是会员的话一次30元,比非会员要便宜20元。”朱女士剪发后,理发师建议她留得时间久一点,下次剪个更适合她的发型。她就听从建议,近几个月都没有再去剪发。前几天,自己感觉头发长了很多,准备再去修修,让她感到意外的是,店面大门紧闭,店内一片漆黑。店门上贴了一张“吉房租售”的招租字条。

经过打听,朱女士得知,这家店

大门紧闭已经近两个月了,最近像她一样前来美容美发的顾客,都吃了闭门羹。这让她很纳闷,因为她在这家店里办的充值卡上还有200多元没有消费。“如果美发店关门,不应该通知办卡会员吗?”

是店面搬迁了,还是直接倒闭了?疑惑间,她按照招租条子上的联系方式,联系到房东曹先生。“你不是第一个找的了,都有几十个人找我了。”房东曹先生没听朱女士说完就把知道的一切情况说明,原来这家店已经在10月底就关门了。而会员们事先知道的美发店老板和理发师的手机号码,不是成了空号就是显示停机。“从这家店老板和店员全都撤走开始,到今天,我接到几十个电话。”据曹先生介绍,给他打来电话的都是在“韩尚造型”办了会员卡的消费者,会员卡上都有余额。

随后,曹先生说,“韩尚造型”老板姓于,该店关门后,有人在新华路福寿街向北“香港尚尼”

美发店见过此人。记者随朱女士一起来到“香港尚尼”美发店,见到该店店长王先生。王先生说,于磊确实和自家店有过来往,曾说好要在那边干活,年底离开,但因过久拖欠员工工资,引起员工不满,老板未通知任何人就提前带着预存款跑了,员工也陆续离开了。而对于“韩尚造型”老板未来得及带走的每个会员以及登记卡上余额,经统计,共计100多万。卡上余额最多的一位会员,卡内还有1万多元,据了解,这位会员曾一次性充值22800元。

最后,“香港尚尼”店长王先生提到,只要是“韩尚造型”的老会员,卡内仍有余额的,可把会员转到“香港尚尼”店中,但需向卡中续充一定数额的会员卡费。充费后,之前卡内余额可继续使用,会员转办截至到年底。“毕竟是别人的老账底,因为可以吸收顾客,才想到这个办法,但不能一直延续处理这个账,毕竟一百多万。”王先生说道。

据了解,近年来不少商家都开始进行办卡消费,像美容美发店之类的营业场所,正常情况下,一次性充值,顾客赚取了实惠,商家吸纳了资金,充值越多,会员享受的折扣越大。但是就算是该类店面在工商登记并办理营业执照,一旦出现经济问题跑路,找回损失还是有一定困难。

就此,山东王杨律师事务所王建华律师称,该美发店老板卷走会

律师建议

会员可

联名报警



## 一晚上同楼三家被盗

防盗护栏被钳断

本报1月9日热线消息(记者

杨万卿 秦昕)9日,奎文区福寿街新华路附近一小区发生一起入室盗窃案件,窃贼一夜间连偷三家财物。目前警方已介入调查,并提醒年关临近,广大居民和各小区物业提高警惕。

9日一早7时10分,家住奎文区福寿街一单位小区2号楼一单元102的张芳(化名)起床来到客厅,眼前的景象让她慌了神。只见原本挂在门口衣架上的衣服,被乱放地到处都是,随着被扔放在地上的衣服,张芳一路来到洗手间。洗手间的窗户上还有衣服,窗外的防盗护栏被钳断一根,折到上方,露出了一个半米见方的缺口,看上去基本能容纳一人通过。

这分明就是家里遭了贼,张芳连忙把老伴叫醒,查看丢失了什么东西。张芳心惊肉跳一下,前一天刚刚取得2000块钱还在衣服兜里,此时一看,已经没了。“还有一个刚买的手机,花了八百多,那个旧手机就放在客厅,小偷没拿。”仔细观察还能看到,客厅里有很多脚印,此

时她的老伴提到,凌晨三点,自己起来上厕所,那时客厅里还整整齐齐的。

正当老两口又气又急时,隔壁二单元101的李先生一家也发现了同样的情形。这次窃贼不是从洗手间进入,而是选择了他家的书房。防盗窗护栏被钳断两根,书房的墙上还有一个黑乎乎的脚印。李先生提到,自己的妻子早晨7点多到书房,发现地上比较脏乱,竟然还有一个香蕉皮,平时极爱整洁的妻子很纳闷,结果往窗外一看,发现了被钳断两根护栏的防盗窗,才意识到家中遭了贼。经查看,放在门口衣架衣服里的现金约4000元被盗走。令这家人哭笑不得的是,除书房发现的香蕉皮,客厅还有盗贼吃剩的苹果核,“真是太猖狂了”,李先生说道。九点左右,李先生报警。

警方来人后,又发现该

楼一单元201也被窃贼从洗

手间入室。但因贵重物品都

放在卧室,目前还未发现有

财物丢失。